



促进金乡教育优质均衡发展

金乡县委书记董冰调研城区部分新建、扩建学校情况

本报济宁6月5日讯(记者

姬生辉 通讯员 张恒宇 唐玉帅) 6月1日下午,金乡县委书记董冰在副县长杨美兰,县政协副主席、商贸物流园区管委会主任张思宝的陪同下,现场调研金乡城区部分新建、扩建学校情况。金乡县人民政府党组成员、教体局局长李英渠陪同活动并做现场汇报。

董冰先后深入到致远实验学校、春城小学、香城小学、金山实验学校在建、扩建项目建设现场,听取学校、施工方、

有关部门工作汇报,实地了解项目现状及当前存在的问题和困难,并现场研究解决办法措施。

董冰指出,教育问题事关每个家庭,是十分重要的民生问题,一定要抓实抓好。近年来,金乡县教体局积极响应县委、县政府的号召,以争创一流的志气、敢为人先的勇气、革故鼎新的锐气、蓬勃向上的朝气衔接当下、惠及未来,绘就出一幅幅大而强、精而美的教育画卷,为金乡发展做出了重要贡

献。

在调研了四个学校的整体情况后,董冰对近年来的教育工作做了充分肯定。对于各项新建、扩建项目,她要求各有关部门单位要强化组织领导,层层压实责任,明确时间节点、工作任务,加大统筹力度,全面加快工程进度;要坚定信心,咬定目标、扎实推进,切实解决好项目推进中遇到的各类难题,积极为学生提供一个良好的学习、生活环境,进一步促进金乡教育优质均衡发展。



放下手机 抱抱我

为高考学子助力,为梦想放歌

济宁“仁之声”教师合唱团为学子加油

本报济宁6月5日讯(记者

姬生辉) 6月1日,济宁市“仁之声”教师合唱团自发组织在新世纪广场开展“为高考助力为梦想放歌”活动,祈愿考生旗开得胜,取得优异成绩。

活动现场,“仁之声”教师合唱团首先带来的是惊喜快闪《我和我的祖国》,老师们挥动着国旗,唱着心中的歌,从四面八方汇聚到广场中央,唱出了对祖国的衷情,对学生的热爱,

希望高三学子能够为理想而努力,为梦想而奋斗,为中华民族的复兴而读书。嘹亮的歌声如百花齐放,美丽的祝福像彩旗飘扬。随后,老师们依然将心中的力量化为歌声,《不忘初心》、《我相信》的动情演唱,表达了所有老师们对高三学子的深深祝福和期待。在本次活动中,合唱团的老师们以高昂的热情和饱满的情绪投入到演唱中,精彩的演唱引来群众的阵阵掌

声。

济宁市“仁之声”教师合唱团刚刚成立一个月,是一支由任城区、太白湖新区、高新区、经开区、市直各中小学校音乐教师组成的专业团队。本次活动不仅为高三学子送上最美最真诚的祝福,也展示了合唱团教师积极向上、团结奋进的形象,彰显了优质教育扎根济宁大地,办人民满意教育的坚强决心。

规范办学、整改问题、全员家访 任城区开展“三大活动”,办人民满意教育

本报济宁6月5日讯(记者

姬生辉 通讯员 孔祥印 付吉庆) 6月3日下午,任城区召

开教体系统办学规范大落实、突出问题大整改、教师全员大家访“三大活动”动员会议,安排部署开展“三大活动”工作。会议传达了《全区教体系统深入开展办学规范大落实突出问题大整改教师全员大家访活动实施方案》和《任城教体系统全面从严治党加强师德师风建设纪律规定》,发布了介绍学校工作和教育政策的明白纸。

任城区教体局党委书记、局长张学栋要求各学校各单位要从提高认识、强化措施、落实责任等三个方面入手,整顿教育工作中办学规范落实不力、问题整改不实、家校沟通不畅的问题,切实开展好“三大活动”,努力提

升教育工作质量和为民服务水平,办好人民满意的教育。要坚持问题导向,对照“三大活动”具体要求,一项一项地建台账、拉清单,在规定的时间内一个问题一个问题地突破,逐条加以解决,既要对当前的突出问题整改落实到位,又要善于在工作中总结经验和教训。

抓好办学规范落实。进一步落实教育法律法规和教育教学管理规范,落实义务教育学校管理标准,落实国家和地方课程方案,落实学校教育教学计划和管理规章制度。努力在规范学校招生,解决中小学作业量超标和治理在职教师有偿补课等问题上下功夫,切实规范学校办学行为。

抓好突出问题整改。各学校要高度重视群众反映突出的教

育政策普及、就近入学、免试入学、大班额、作业时间、家校沟通、校园周边环境、上放学道路安全等问题,结合任城区正在开展的教体系统侵害群众利益不正之风和腐败问题专项治理工作,根据自身实际,认真查摆,形成问题台账,明确问题原因、整改措施、整改时间和责任人,保证6月底前整改到位。

抓好大家访活动。各学校要组织全体教师,覆盖全体学生,扎实深入学生家中,促膝交流,真访真谈。通过全员大家访,切实解决学校工作中存在的一些不足和问题,坚决杜绝走过场。局督查组也要实地走访学校、走近教师,深入了解学校和教师的所盼所求,设身处地地帮助学校和教师解决实际问题,形成推动教育发展的强大合力。

校园快讯

济宁市第十二中学 开展端午节主题活动

本报济宁6月5日讯(记者 姬生辉 通讯员

王兆臣) 为庆祝新中国成立70周年,培育学生爱国爱家的情怀,6月3日,济宁市第十二中学开展了以“我们的节日·端午节”为主题的系列教育活动。

在升旗仪式上,教师和学生代表分别作了以“青春绽放·求索不止”和“我的端午情怀”为主题的演讲,将中华民族优秀的传统文化同爱国爱家的精神相结合,激发了同学们的民族自豪感和时代责任

感。周一的主题班队会成为了开展系列教育活动的最好平台,同学们搜集端午的民风民俗和与其有关的诗词,采用中华经典诵读、民俗文化展、诗歌鉴赏会等多种形式,彰显自己的家国情怀和国学文化底蕴。“学雷锋志愿服务活动”成为本次活动的亮点,在济宁市第十二中学团委的组织下,同学们身穿志愿者服饰,手拿精心设计的传单,走出校门,面向社区居民发放“庆祝新中国成立70周年”宣传单,通过本次活动。

济宁市第十三中学 老兵进校园,讲过去的故事

本报济宁6月5日讯(记者 姬生辉 通讯员

刘文涛) 5月31日,济宁市第十三中学举行了“听老兵讲那过去的故事”活动,邀请对越自卫反击战老兵走进校园,讲述革命故事,感受红色情怀,追忆革命精神,增强了爱国热情。

老兵代表讲述了参加战斗的故事,回忆了战士们艰苦奋斗的精神,传颂了战斗英雄不怕牺牲的英勇事迹。教师和学生代表

认真做了记录并在发言中纷纷表示,将向老兵学习,不忘初心,坚定理想信念,继承和发扬老一辈革命家不怕艰难险阻、不怕流血牺牲的精神,勇敢担当历史使命。活动最后,与会人员集体起立,学生向老兵敬少先队礼。济宁市第十三中学作为“双拥”模范单位,将进一步做好“双拥”工作,在老兵与学校之间搭建好文化交流平台,更好地传承红色基因,传播红色文化。

济宁市永丰街中心小学 举行庆六一校园艺术节

本报济宁6月5日讯(记者 姬生辉 通讯员

常颖 高莹) 在“六一儿童节”即将到来之际,济宁市永丰街中心小学举行了“我”为主题的校园艺术节活动。在全体师生的共同努力下,活动取得了圆满成功。

活动为期两天,分为艺术表演展和艺术作品展。5月30日,艺术节目演出在五楼报告厅隆重举

行,师生共同创作编排了精彩的文艺节目,演出的成功举办,充分展现了学校的艺术教育成果。5月31日,学校操场更是一片欢乐的海洋,同学们以年级和社团为单位,充分发挥想象力和创造力,剪剪贴贴,巧手灵动创作出精美的艺术作品。此次活动集中展现了济宁市永丰街中心小学学子们的朝气蓬勃、昂扬向上的精神风采。

济宁市琵琶山中心小学 回味端午,传承民俗

本报济宁6月5日讯(记者 姬生辉 通讯员

李娜娜) 端午节将至,济宁市琵琶山中心小学组织开展了“回味端午 传承民俗”为主题的系列活动。

为了营造端午传统节日氛围,学校举行了国旗下演讲,让师生进一步感受到屈原的爱国精神,激发学生热爱祖国之情,鼓励、引导学生走进生活,参加形式多样的教育

活动;各班级召开了一次班队会,讲述了“端午节”的由来以及爱国诗人屈原的故事,激发学生的爱国热情与民族情怀;倡导学生学习粽子的各种制法,自己动手制作“粽子”,感受民俗文化;组织学生们以“端午知识知多少”为主题,动手办一张手抄报。此次活动使学生们进一步感受到了传统民俗的魅力,传承了中华民族的优良传统。